

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL AF 1025-22
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL AF 1025-22

TRANSFORMADOR DE CORRENTE

TRANSFORMADOR DE CORRIENTE

ADITAMENTO 3

ADITIVO 3

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Binacional AF 1025-22, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessadas nesta licitação:

I) De conformidad con lo dispuesto en el sub-ítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional AF 1025-22, la ITAIPU responde preguntas realizadas por empresas interesadas en esta licitación:

PERGUNTA 1.

“Peço confirmar os seguintes dados Técnicos/Construtivos do pregão acima:

PREGUNTA 1.

Pedimos confirmar los siguientes datos Técnicos/Constructivos de la subasta:

- ✓ Vazão de Ar considerada pode ser de 33000 m³/h?
- ✓ Espessura do tubo ao invés de 1,0 mm poderá ser de 0,9 mm de uma vez que o ambiente e o fluido não são corrosivos?
- ✓ As juntas de vedação de acrilometrila poderão ser substituídas por um o`ring de EPDM 70, Shore A com maior poder de vedação?
- ✓ O material do espelho em latão ASTM B-171-465 poderá ser substituído por aço carbono ASTM A516-Gr.70 utilizado nas tampas?
- ✓ A conexão de entrada e saída de água poderá ter o diâmetro 4?”

- ✓ Caudal de Aire considerado puede ser de 33000 m³/h?
- ✓ Espesor del tubo en lugar de 1,0 mm podrá ser de 0,9 mm ya que el ambiente y el fluido no son corrosivos?
- ✓ Las juntas de estanqueidad de acrílo-nitrílico podrán ser sustituidas por un o`ring de EPDM 70, Shore A con mayor poder de sellado?
- ✓ El material del espejo en latón ASTM B-171-465 podrá ser sustituido por acero carbono ASTM A516-Gr.70 utilizado en las tapas?
- ✓ La conexión de entrada y salida del agua podrá tener el diámetro 4?

RESPOSTA

Os requisitos aceitáveis para o objeto são os exigidos nas Especificações Técnicas - Anexo I e respectivo aditamento.

RESPUESTA

Los requisitos aceptables para el objeto son los exigidos en las Especificaciones Técnicas - Anexo I y respectivo aditivo.

PERGUNTA 2.

“Na planilha de preços, existe somente um item, mas na especificação técnica (anexo I e item 3.1) são três itens. Os itens têm NCM diferentes e temos dúvida de como será o faturamento e

PREGUNTA 2.

En la planilla de precios, existe solamente un ítem, pero en la especificación técnica (anexo I e ítem 3.1) son tres ítems. Los ítems tienen NCM diferentes y no estamos seguros de cómo será la facturación y la entrega en caso del pedido.

entrega em caso do pedido.”

RESPOSTA

Os produtos a serem adquiridos correspondem ao descrito no item 3.1 das Especificações Técnicas - Anexo I, devendo o faturamento ocorrer de forma individualizada com a observância da NCM para cada item fornecido.

II) Permanecem inalteradas as condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional AF 1025-22.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 30.08.22

RESPUESTA

Los productos a ser adquiridos corresponden a lo descrito en el ítem 3.1 de las Especificaciones Técnicas - Anexo I, debiendo la facturación ser individualmente en cumplimiento de la NCM para cada ítem suministrado.

II) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional AF 1025-22.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 30.08.22